

## Сведения о наличии оборудованных учебных кабинетов

муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения

"Детский сад № 441 комбинированного вида»,

реализующего основную общеобразовательную программу дошкольного образования

<b>Кабинет заведующего</b>	предназначен для ведения административно-хозяйственной работы, совещаний с сотрудниками ДООУ, бесед с детьми и родителями. Оснащен рабочим столом, компьютером, принтером, ксероксом, имеется интернет, телефон.
<b>Методический кабинет</b>	предназначен для осуществления методической работы, проведения педсоветов, анализа диагностических результатов, консультаций с педагогами, родителями и занятий с детьми. В методическом кабинете имеется литература для педагогов, специалистов, библиотека детской литературы, дидактические пособия. Для работы в кабинете находится компьютер, принтер, ксерокс, имеется выход в Интернет, проектор, наборы наглядного материала для организации различных видов детской деятельности.
<b>Групповые комнаты (количество - 13)</b>	<p>в каждой возрастной группе Учреждения имеются игровые и познавательные центры для развития воспитанников в разных видах деятельности: двигательной, игровой, трудовой, коммуникативной, познавательно-исследовательской, продуктивной, музыкально-художественной, чтения. Предметно-развивающая среда в МКДООУ регулярно обновляется в соответствии с современными педагогическими и художественно-эстетическими требованиями.</p> <p>В групповой комнате наряду с детской удобной мебелью (столы и стулья) находятся игрушки и шкафы для игрушек, детская мягкая мебель.</p> <p>В каждой возрастной группе имеется отдельное помещение для дневного сна воспитанников с удобными детскими кроватями.</p> <p>В группах имеются технические средства обучения: магнитофоны, музыкальные центры, детские музыкальные инструменты, научно-методическая и детская литература, оборудование для детского художественного творчества. Детский сад оснащен достаточным количеством мягкого и жесткого инвентаря, игрового материала и учебно-наглядных по-</p>

	<p>собий.</p> <p>В раздевальной комнате имеются шкафчики для одежды, зеркало. В раздевалке есть специально отведенное место для выставки детских работ по творчеству, стенд для родителей, содержащий советы о воспитании дошкольников, визитная карточка, информация о режиме дня воспитанников соответствующего возраста, расписание непосредственно образовательной деятельности.</p>
<b>Спортивный зал</b>	<p>физкультурный зал оснащен большим количеством современного оборудования, которое позволяет развивать основные физические качества детей, делая занятия интересными и увлекательными.</p>
<b>Зал ЛФК</b>	<p>для коррекционно-оздоровительной работы с детьми, имеющие нарушения осанки.</p> <p><i>Оборудования для проведения лечебной физкультуры (ЛФК)</i> - массажные дорожки, дорожки «гофр», со следочками, детские сенсорные дорожки, коврики «топ-топ», массажные мячи, мячи для развития легких, мяч попрыгун с рожками, мешочки с песком, коврики для занятий, разно-высотные «таблетки-кочки» и т.п.</p>
<b>Музыкальный зал</b>	<p>для художественно-эстетического и музыкального развития дошкольников имеется: пианино, музыкальный центр, набор металлофонов, шумовых и ударных инструментов, музыкальный центр, набор костюмов, атрибутов, декораций, комплект разных кукольных театров.</p> <p>Материально-техническое обеспечение музыкального зала соответствует условиям реализации Программы и действующего СанПинА. В музыкальном зале проводится непосредственно образовательная деятельность (для этого имеется проектор, экран), утренняя гимнастика, подгрупповые и индивидуальные занятия, праздники, досуги и развлечения.</p>
<b>Кабинет учителя-логопеда № 1 и № 2</b>	<p>в кабинете учителя-логопеда организован логопункт для оказания своевременной квалифицированной консультативно-методической, диагностической коррекционной помощи воспитанникам, родителям и педагогам по вопросам речевого развития и обучения воспитанников.</p> <p>Основной принцип работы учителя-логопеда, индивидуальный подход к воспитанникам, что выражается в поиске специфически для каждого дошкольника путей оптимального развития его потенциальных возможностей.</p> <p>В кабинете имеется компьютер, зеркало для работы над постановкой у воспитанников звуков, методические материалы (набор практических материалов для диагно-</p>

	стики и коррекции нарушений развития), набор игрушек и настольных игр, библиотека специалиста, раздаточный материал для воспитанников, документация (речевая карта, план работы, индивидуальная тетрадь ребенка).
<b>Кабинет педагога - психолога</b>	оснащен компьютером, что позволяет фиксировать результаты мониторинга, отслеживать динамику в развитии детей, осуществлять коррекционный процесс, используя современные информационно - коммуникационные технологии. Также в кабинете оборудован уголок релаксации, зона для индивидуальных занятий и консультаций с родителями.
<b>Игровые площадки</b>	территория детского сада разбита на игровые площадки, оснащенные прогулочными павильонами, детским игровым оборудованием: домики, большие машины, песочницы, инвентарем для спортивных игр. Территория благоустроена зелеными насаждениями, цветниками. Познавательному развитию воспитанников способствует экологическая тропа, на котором воспитанники в совместной деятельности с взрослыми высаживают саженцы и ухаживают за ними.
<b>Специализированный блок медицинской службы (медицинский кабинет, процедурная)</b>	оборудованы в соответствии с санитарными требованиями. В медицинском кабинете имеется ростомер, весы, рабочий стол медсестры, кушетка, шкаф для хранения документации, медикаментов (медикаменты для оказания первой неотложной помощи), холодильник для хранения вакцины, процедурный столик 2 шт., кварцевая лампа 2 шт. Для оказания доврачебной помощи в каждой группе имеется аптечка.
<b>Пищеблок</b>	оборудован в соответствии с санитарными нормами, обеспечен необходимым оборудованием – холодильник 4 шт, электроплита, электрическая мясорубка, специализированные столы, кухонная посуда, инвентарь. Имеется специализированная зона для мытья и обработки посуды. Все находится в рабочем состоянии. Санитарно-гигиенический режим пищеблока соблюдается и находится под контролем заведующего и медицинской сестры.
<b>Прачечная</b>	обеспечена стиральной машиной, электроутюгом, стеллажами для хранения чистого белья, полотенца, спецодежды.
<b>Кабинет бухгалтера и завхоза</b>	оборудован столом, компьютером. Имеется шкаф для хранения документации.

Таким образом, в Учреждении созданы достаточные условия для решения следующих задач:

- обеспечение воспитания, образования, оздоровления воспитанников;
- осуществление санитарно – гигиенических, профилактических и оздоровительных мероприятий и процедур;
- охрана жизни и здоровья воспитанников;
- обеспечение интеллектуального, личностного и физического развития дошкольников;
- приобщение воспитанников к общечеловеческим ценностям;
- взаимодействие с семьёй для обеспечения полноценного развития дошкольника;
- забота об эмоциональном благополучии воспитанников;
- осуществление комплекса мер, направленных на укрепление здоровья воспитанников, физическое, интеллектуально – личностное, художественно – эстетическое развитие воспитанников.